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A FREDCHTDCH
Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation

A

Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

ND @D

@ Description récepteur

A. Haut-parleur

B. Indicateur lumineux

C. Clip ceinture

D. Appairage

@ Description émetteur

A.Plaque nom

B. Bouton étanche

C. Indicateur lumineux (LED)

D. Sélection mélodies : 32 mélodies disponibles

© Appairage émetteur/récepteur
Appairage sonnettes additionnelles (cf procédure dessin n° 3)

@ Installation récepteur : mural / posé

O Installation émetteur : avec vis / avec adhésif
Installer verticalement plaque nom en bas
Ne pas fixer sur support métallique

O Changement piles récepteur/émetteur
Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Portée radio : 50 m en champ libre

Puissance carillon : 80 dB

Alimentation récepteur : 2 piles AA de 1,5V (non fournies)
Alimentation émetteur : 1 pile 3V (CR2032) fournie

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz

Niveau de puissance RF : < 10 mW

Degré de protection de I'émetteur : IP 44 - du récepteur : IP 20

@ Beschrijving ontvanger
A. Luidspreker

B. Lichtindicator

C. Riemclip

D. Koppeling

@ Beschrijving zender

A. Naamplaatje

B. Weerbestendige knop

C. Lichtindicator (LED)

D. Muziekselectie (32 beschikbare melodieén)

© Zender-Ontvangerkoppeling
Extra belkoppelingen (Zie procedure tekening 3)

O Installatie ontvanger: muur / mobiel

O Installatie zender: met schroeven / met kleefstrip
Verticaal installeren, met het naamplaatje onderaan
Niet bevestigen op een metalen steunplaat

@ Batterijen vervangen van zender/ontvanger
Gebruik geen herlaadbare batterijen

@ Technische karakteristieken

Zendbereik: 50 m vrij veld

Geluidssterkte gong: 80 dB

Voeding ontvanger: 2 AA-batterijen van 1,5V (niet inbegrepen)
Voeding zender: 1 batterij van 3V (CR2032) inbegrepen
Frequentieband: 433,05-434,79 MHz
Radiofrequentievermogen: < 10 mW

Beschermingsgraad zender: IP 44 - van de ontvanger: IP 20

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type

(0942 50- 0942 51) est conforme d la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible ¢ I'adresse suivante :
www.legrand.com

Legrand bestdtigt hiermit, dass unser Funksignal-Gercit der Type (0 942 50-0 942 51)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserkldrung finden sie unter

www.legrand.com

A @B CA M TB TS ADND

Strictly comply with instructions for installation and use.

A

Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

@ Receiver description
A. Speaker

B. Indicator light

C. Belt clip

D. Pairing

@ Transmitter description

A.Name Plate

B. Weatherproof button

C. Indicator light (LED)

D. Melody selection (32 melodies available)

© Transmitter/receiver pairing
Additional transmitters pairing (See procedure drawing 3)

@ Receiver installation: wall mounted / free-standing

© Transmitter installation: with screws / adhesive / free-standing
Install vertically name plate down
Do not fix on metallic support

@ Changing Receiver/Transmitter Batteries
Do not use rechargeable batteries

@ Technical characteristics

Radio operating range: 50 m free-fields conditions

Receiver sound power: 80 dB

Receiver power supply: 2 x 1.5V AA batteries (not included)
Transmitter power supply: 1 battery 3 V (CR2032) supplied
Frequency band: 433.05-434.79 MHz

RF power level: < 10 mW

Degree of protection of transmitter: IP 44 - of the receiver: IP 20

@ Gong Beschreibung

A. Lautsprecher

B. Leuchtsignal

C. Gurtelclip

D. Koppelung

O Klingeltaster

A. Namesnschild

B. Klingeltaste

C. LED Leuchtsignal

D. Musikauswahl (32 verschiedene Melodien)

© Koppelung Gong & Klingeltaster

Koppelung mit einem Gong mdglich (Schritte fiir Koppelung siehe Punkt 3)

@ Installationsart Gong: Freistehend oder Aufputzmontage

© Installationsart Klingeltaster: mit Schrauben oder Klebestreifen
Das Namensschild unten senkrecht anbringen
Nicht auf einem Trager aus Metall befestigen

@ Wechseln der Gong-/ Klingeltaster Batterie
Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

@ Technische Eigenschaften

Funk-Reichweite: 50 Meter freies Feld

Lautstérke auf 1 Meter 80 db

Gong: Spannungsversorgung 2 x 1,5V AA Batterien (nicht beigepackt)
Gong: Spannungsversorgung 1 x 3V Batterie (CR2032) beigepackt
Frequenzband: 433.05-434.79 MHz

Leistungsstufe RF : < 10 mW

Schutzart Gong: IP 44 Schutzart Klingeltaster: IP 20

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type (0 942 50 - 0 942 51)
complies with Directive 2014/53 / EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at

www.legrand.com

Legrand bestdtigt hiermit, dass unser Funksignal-Gercit der Type (0 942 50 - 0 942 51)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserkldrung finden sie unter

www.legrand.com




A ESCDLCOCRHMOPEUSD VD
Respetar estrictamente las condiciones de instalacién y uso.

A @D

Respeitar estritamente as condi¢des de instalacéo e utilizagao.

@ Descripcion receptor
A. Altavoz

B. Indicador luminoso

C. Clip de cinturén

D. Asociacion

@ Descripcion emisor

A. Portaetiquetas para nombre

B. Pulsador estanco

C. Indicador luminoso (led)

D. Seleccién de la melodia (32 melodias disponibles)

© Asociacion del emisor con el receptor
Asociacion de los timbres adicionales (cf esquema n°3)

@ Instalacion del receptor: en la pared / independiente

@ Instalacion del emisor: con tornillo / con adhesivo
Instalacion vertical, con el portaetiquetas para el nombre abajo
No fijar en soporte metélico

@ Cambio de pilas receptor/emisor
No utilizar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 50 m en campo abierto

Potencia timbre: 80 dB

Alimentacién receptor: 2 pilas AA de 1,5V (no incluidas)
Alimentacién emisor: 1 pila 3V (CR2032) incluida

Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz

Nivel de potencia de RF: < 10 mW

Grado de proteccion del emisor: IP44 - del receptor: IP20

@ Descricao recetor
A. Alta voz

B. Indicador luminoso
C. Clipe de cinto

D. Associacao

@ Descricao emissor

A. Porta etiqueta para nome

B. Botdo estanque

C. Indicador luminoso (LED)

D. Selecao da melodia (32 melodias disponiveis)

© Associacao do emissor com o recetor
Associagao campainhas tradicionais (cf esquema N.° 3)

@ Instalagao do recetor: na parede / deitado

@ Instalagao do emissor: com parafusos / com adesivo dupla face
Instalar verticalmente com a placa do nome para baixo
Nao fixar num suporte metélico

@ Substituicao baterias recetor/emissor
Nao utilizar pilhas recarregéveis

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 50 m em campo aberto

Poténcia toque: 80 dB

Alimentacao recetor: 2 pilhas AA de 1,5V (nao incluidas)
Alimentacao recetor: 1 pilha 3V (CR2032) (n&o incluida)
Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz

Nivel de poténcia de RF: <10 mW

indices de protecao: emissor IP 44 / recetor IP 20

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo (0 942 50 - 0 942 51)
cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracion UE de conformidad se encuentra disponible en
www.legrand.com

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo

(0942 50- 0942 51) cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaracdo EU de conformidade encontra-se disponivel no seguinte
endereco: www.legrand.com

A GREY

Na tnpeite auoTnpd TIg CUVOKEG EYKATAOTAONG KAl XPHONG.

A

Sci$le przestrzegac instrukgji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

© Neprypapn éktn

A. Hxeio

B. Dwtewn évdeién

C. K\ {wvng

D. Zulevén

@ NMeprypapn) mopmov

A. Etikéta

B. Zteyavé pmoutdv

C. Qwtetvn évéelén (LED)

D. Emloyn pedwdiag (32 diabéoipeg pehwdieg)

© Zuvtoviopog moumou / 8éktn
JUVTOVIOUOG Pe emmAéov TTopmoug oui (BA. Aladikaoia oxedlou 3)

@ Eykatactaon 8€ktn: enitolyn / og €émmio

© Eykatactaon mopmou : pe Bideg / pe autokOANTO

Na gykaBiotatal KaTaKOPUPA PIE TNV TIIVAKISA OVOUATOC TTIPOG Ta KATW
Na pnv oTtepewVeTAl O€ PETOANIKO OTHPLYUA

0 Avtikatdotaon pratapiwv Aéktn / Mopmou
Mn xpnoiupomolgite emavagopTI{OUEVEG UmaTapies

@ TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA

EpPéAeta: 50 m og eAevBepo medio

Evtaon rixou &éktn: 80 dB

Tpogodooia &éktn: 2 x 1,5V AA pnatapieg (Sev mepthapBdvovtal)
Tpogodoaia moumou: 1 x 3V umatapia (CR2032)- mephapBavetal
Zwvn ouxvotntwv: 433,05-434,79 MHz

>1d0un 1oxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpootaciag moumou : P44 - Aéktn IP 20

© Opis odbiornika

A. Gtosnik

B. Wskaznik

C. Klips na pasek

D. Potaczenie

@ Opis nadajnika

A. Etykieta opisowa

B. Przycisk bryzgoszczelny

C. Wskaznik (LED)

D. Wybér dzwieku (32 melodii do wyboru)

© Polaczenie nadajnika i odbiornika
Parowanie dodatkowych nadajnikéw (patrz schemat 3)

@ Montaz odbiornika: nascienny / mobilny

© Instalacja przycisku za pomoca srub / tasma dwustronna przylepna
Mocowac¢ pionowo, etykieta na nazwisko w dét
Nie mocowac na podtozu metalowym

@ Wymiana baterii nadajnika / odbiornika
Nie uzywac baterii akumulatoréw

@ Caractéristiques techniques

Zasieg: 50 m na otwartej przestrzeni

Moc akustyczna odbiornika: 80 dB

Zasilanie odbiornika: 2 x bateria 1,5V AA (brak w zestawie)
Zasilanie nadajnika 1 x bateria 3V (CR2032) w zestawie
Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz

Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony: IP 44 dla nadajnika, IP 20 - dla odbiornika

O kdtw61 umoyeypauuévog, LEGRAND, Snwvel 6Ti Ta uAIKG acUpuatng Texvoloyiag Tou Tomou
(0942 50- 0942 51) eivar obupwva ue Tv O8nyia 2014/53 / EU.

To mAPES Keluevo g SnAwong ouuudpewons s EE eivar Stabéoiuo atnv nAektpovikni
Stevbuvon www.legrand.com

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 50 - 0 942 51) spetnia wymagania
Dyrektywy 2014/53 / UE.

Petna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie

www.legrand.com




A TRECY

Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.

A BG

3aAb/KUTENHO e Ja ce cnassar YCNnoBuATa 3a UHCTanupaHe n yn0Tpe6a.

@ Konut ici Cihaz Agiklamas::
A. Hoparlor

B. Isik gostergesi

C. Kemer klipsi

D. Cihaz Eslestirmesi

@ Dis mekandaki Cihazin Agiklamasi
A.lIsim Levhasi

B. Su gegirmez buton

C. Uyarici led 151k

D. Melodi se¢cenegdi (32 melodi)

© Cihaz Eslestirmesi
Ek buton kullanimi (bkz. prosedir ¢izim n° 3)

O Zil: duvara monte edilebilir / takilabilir

© Buton: vida ya da yapiskan ile monte edilebilir
isim plakasi asagi bakacak sekilde dik yerlestirin
Metal bir yere sabitlemeyin

@ Pil degistirme (zil ve buton igin)

Sarjli pil kullanmayiniz

@ Teknik karakteristikler

Radyo calisma menzili: 50 m bos alan

Zil ses diizeyi: 80 dB

Zil 2x 1,5V AA pil ile calisir (Urtin ile beraber tedarik edilmez)
Buton 1 x 3V pil ile (CR2032) tedarik edilir

Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz

RF gli¢ seviyesi: < 10 mW

Zil: IP20 -- buton: IP44 koruma yapar.

@ OnucaHue Ha NPUEMHUKBT
A. Bucokorosoputen

B. CBeTnuHeH nHgmkatop

C. lWmnka 3a konaH

D. CgBosiBaHe

@ OnucaHue Ha 6yTOH (TpaHCcMUTEp)
A. MacTo 3a HagnuceaHe

B. BnarosauuteH 6yToH

C. CBeTnuHeH uHgukatop (LED)

D. N360p Ha menopun (32 menopnn)

© CBbp3BaHe 6YyTOH/MpUEMHUNK
Bb3MOXKHO e cBbp3BaHe (BVX NpoLueaypa Ha cxema 3)

@ MoHTupaHe Ha NPNEMHMK: CTEHEH MOHTaX / CBOOOAEH MOHTaX

© MoHTupaHe Ha GYTOH: C BUHTOBE / C NlensLya feHTa
VHcTanmpaiite BepTUKanHo — Tabesnkata C MMETO Aa COUM Hagomy
He npvikpensiiTe KbM MeTanHa ornopa

@ CmaAHa Ha 6aTepun Ha 6yTOH/NpUEMHUK
He n3nonseaiTe 3apexgawym ce 6atepum

@ TexHNYECKN XapaKTepPNCTUKIA

PaboTeH paguo 06xsat: 50 MeTpa OTKPUTO MPOCTPAHCTBO

Cuna Ha 3BYyK Ha npremMHuK: 80 dB

3axpaHBaHe npuemHuK: 2 x 1,5V AA 6atepun (He ca BKITIOUYEHM B KOMIJIEKTa)
3axpaHBaHe Ha 6yToH: 1 x 3V 6atepusa (CR2032) BK/toueHa B KOMMieKTa
YecToTeH o6xBar: 433,05 - 434,79 MHz

HwvBo Ha pagmoyecToTHa MmoLwHoCT: < 10 mW

HwviBo Ha 3awuTa Ha byToHa: IP 44 - 3awuTa Ha NpremHuKa IP20

Asadida imzasi bulunan LEGRAND, (0 942 50 - 0 942 51) telsiz ekipmaninin 2014/53 / AB sayili
Direktife uygun oldugunu beyan eder.
AB uyumu beyaninin tam metni www.legrand.com adresinde bulunabilir

JHonynoonucaruam, JlezpaHo, Oeknapupd, 4e paouo 060pydsaHemo om euo

(0942 50 -0 942 51) omeosapa Ha [Jupekmusa 2014/53/EU.

MoHuAM mekcm Ha EU [leknapayusma 3a coomeemcmaue moxe 3a 6s0e HamepeH Ha
www.legrand.com

A &2

Dusledné dodrzujte pokyny pro instalaci a uzivani.

A &

Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj instalovat a pouzivat

@ Popis pfijimace
A. Reproduktor

B. LED indikator

C. Spona na opasek
D. Parovani

@ Popis zvonkového tladitka (vysilace)

A. Drzak jmenovek

B. Vodotésné tlacitko

C. LED indikator

B. Vybér melodie (32 melodii)

© Parovani pfijimace a zvonkového tlacitka
Sparovani dalcich zvonkovych tlacitek (viz obrazek 3)

@ Instalace pfijimace: nasténna/stolni

© Instalace zvonkového tlacitka: sroubova/oboustranna lepici paska
Desku nainstalujte svisle se jménem vespod

Neupevnujte na kovovy podklad

@ Vyména baterii v pfijimaci/zvonkovém tlacitku

Nepouzivejte dobijeci baterie

@ Technické parametry

Dosah RF signalu: 50 m v otevieném prostoru

Hlasitost vyzvanéni prijimace: 80 dB

Napdjeni prijimace: 2 x 1,5V AA baterie (nejsou soucasti dodavky)
Napdjeni zvonkového tlacitka (vysilace): 1 x 3V baterie (CR2032)
soucast dodavky

Kmitoctové pasmo: 433,05-434,79 MHz

Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: zvonk. tlacitko - IP 44; pfijimac - IP20

@ Popis prijimaca
A. Reproduktor

B. LED indikator

C. Spona na opasok
D. Parovanie

@ Popis zvoncekového tlacidla (vysielaca)
A. Drziak menoviek

B. Vodotesné tlacidlo

C. LED indikator

D. Vyber melédii (32 melddii)

© Parovanie prijimaca a zvoncekového tlacidla

Sparovanie dalsich zvoncekovych tlacidiel (pozri obr. 3.)

@ Instalacia prijimaca: nastenna/stolova

@ Instalacia zvoncekového tlacidla: skrutkova/obojstranna lepiaca paska
Menovku namontujte vertikalne dole

Neupevnujte na kovovy drziak

© Vymena batérii v prijimaci / zvonéekovom tlacidle
NepouZzivajte dobijacie batérie

@ Technické parametre

Dosah RF signalu: 50 m v otvorenom priestore

Hlasitost vyzvanania prijimaca: 80 dB

Napdjenie prijimaca: 2 x 1,5V AA batérie (nie su sucastou dodavky)
Napdjanie zvoncekového tlacidla (vysielaca): 1 x 3V batérie (CR2032)
sucast dodavky

Frekvencné pasmo: 433,05 - 434,79 MHz

Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: zvoncekové tlacidlo - IP 44;
prijimac - 1P20

NiZe podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pristroj typ(0 942 50 - 0 942 51)
jevsouladu s nafizenim 2014/53/EU.

Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:
www.legrand.com

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0 942 50-0 942 51)
jevstlade s nariadenim 2014/53/EU .

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujtcej adrese:
www.legrand.com




A @R

Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja.

A D

Szerelés és hasznalat sordn mindig tartsa be a hasznalati Gtmutaté el6irasait

@ Opis prijamnika

A. Zvucnik

B. Svjetlosni indikator

C. Kopca za pojas

D. Uparivanje

@ Opis predajnika

A. Prostor za ime

B. Vodootporna tipka

C. Svjetlosni indikator (LED)

D. Odabir melodije (dostupno 32 melodija)

© Uparivanje prijamnika / predajnika

Uparivanje dodatnog predajnika (Vidi postupak na slici 3)
@ Ugradnja prijamnika: na zid / samostojece postavljen
@ Ugradnja predajnika: s vijcima / s ljepljivom trakom
Ugradite ga okomito s plo¢icom za ime na donjoj strani.
Nemojte ga pric¢vricivati na metalni nosac.

@ Promjena baterija na prijamniku / predajniku

Ne koristiti punjive baterije

@ Tehnicke karakteristike

Radio doseg: 50 m bez prepreka

Prijamnik glasnoca zvuka: 80 dB

Napajanje prijamnika: 2 x 1,5V AA baterije (nisu isporu¢ene)
Napajanje predajnika: 1 x 3 V baterija (CR2032) (isporu¢ena)
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz

Razina snage RF: < 10 mW

Stupanj zastite predajnika: IP 44 - prijamnika: IP 20

@ Csengo leirasa

A.Hangszéré

B. Fényjelzés

C. Rogzitécsipesz

D. Pérosités

@ Csengé nyomoégomb leirasa

A. Névtabla

B.Vizmentes nyon6gomb

C. Fényjelzés (LED)

D. Cseng6hang kivélasztésa (32 dallam valaszthato)
© Csengb és a nyomdégomb parositasa
Tovabbi jeladdk parositasa (lasd a 3-as rajzot)

@ Dallamcsengé beszerelése: falra szerelhetd/ tetszélegesen elhelyezheté

© Csengdnyomé beszerelése: csavaros/ ragaszthato
Helyezze fel fliggéleges pozicidban a névtablaval lefelé
Ne rogzitse fémfellletre

O Elemcsere
Ne hasznéljon Ujratdlthet6 elemeket

@ Miiszaki adatok

Hatotavolsag: 50 m nyilt terepen

Dallamcsengd hangereje: 80 dB

Dallamcsengé egység dramellatasa: 2 x 1,5V AA ceruzaelem(nem a csomag része)
Csengbényom6 egység dramelldtasa: 1 x 3 V (CR2032) az elemet a csomag
tartalmazza

Frekvenciasav: 433,05-434,79 MHz

Radidfrekvencias teljesitmény: < 10 mW

Az Csengényomo IP 44, a dallamcseng6 IP 20-as szabvanynak megfelelé
védelmet biztosit

Dolje potpisani, LEGRAND, izjavljuje da je radio oprema tipa (0 942 50 - 0 942 51) sukladna s
Directivom 2014/53 / EU.
Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se mozZe pronac¢i na www.legrand.com

Az alulirott, Legrand, vdllalja hogy, a radiéhullému eszk6z a tiptsdnak megfelelé
(0942 50-094251) 2014/53 /EU irdnyelvnek megfelel.
Az irdnyelv teljes vdltozata hozzdférheté a www.legrand.com oldalon.

A &

OpHarty XeHe NaMAANaHy XAFIAMNAPbIH KATOH OPbIHAAHbI3.

A

Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Kabeinaareiw cunarramacst
A. Daysic 30pantkpii

B. XKapsbik MHamkaTops!

C. Keicna

D. Taparkbiw

@ Tapartkeiw cMnarramacsl

A. Tabaunuka

B. AyaparisiHan koprary 6atsipmacsi

C. Mupwkatop wams (led)

D. Oyenai taHnay (32 eyer Taraay MymkiHai)

© Tapartkeiw / Kabbinaarbiwrel XXYRTACTbIPY
Kocbimwa tapatksiwtsl xyntactsipy (3 pacimaey cyperit kep)

@ Kabbinparbiutbl OpHATY: KaBbIPFAFA / MOHTOXAANFAH

© TaparkeiwTsl opHary: 6yparsipeH / xabbickakneH
Honmin acteiHa Tik Ky/iHAE OPHATLIHBI3
MertannaH xacanfaH Tipekke 6ekitneHis

O Kabbinparbiwusl e3repry / TapatkbiwTtbii 6arapescol
Kaita sapsatanatsii 6arapestst konganbay

@ TexHMKanbIK cMNArramanapel

Panmo xymeic ananosomsi: 50 M 6oc epici

Kabeinpareiwtsii aaysic kywi: 80 nb

Kabbinnarbiw kyw xabaosiktamacs: 2 x 1,5 B AA 6arapesnapbi (kocsinmarat)
Taparkbiw Kyw xaéasikramacs:: 1 x 3 B 6arapes (CR2032) kocbinFan

Kuninik gnanasoHsbl: 433,05-434,79 Mly

PXX KkyaTbiHbIH, AeHreiti: < 10 MBT

TapartkswTbii kopray aspexeci: |P 44 - kabbinaarsiwsiv: [P 20

@ Descrierea receptorului
A. Difuzor

B. Indicator luminos

C. Clema de fixare
D.Imperechere

@ Descrierea emitatorului

A. Eticheta pentru nume

B. Buton impermeabil la intemperii

C. Indicator luminos (led)

D. Selectia melodiei (32 melodii disponibile)

© Iimperecherea transmitatorului/emitatorului
Imperecherea emitatoarelor suplimentare (Vezi procedura nr. 3)

@ Instalarea receptorului: fixat pe perete / mobil

© Instalarea transmitatorului: cu suruburi / cu adeziv
Instalati vertical cu eticheta pentru nume in partea de jos
Nu fixati pe o suprafata metalica

@ Schimbarea bateriilor receptorului / transmitatorului
Nu utilizati baterii reincarcabile

@ Caracteristici tehnice

Raza de operare radio: camp liber 50 m

Puterea sunetului receptorului: 80 dB

Alimentare receptor: baterii AA de 2 x 1,5V (nu sunt incluse)
Alimentare transmitdtor: baterie (CR2032) 1 x 3V inclusa
Banda de frecventa: 433,05-434,79 MHz

Putere de radiofrecventa: < 10 mW

Grad de protectie a emitdtorului: IP 44 / a receptorului: IP 20

Kotowsinap, LEGRAND, xapusnarias (0 942 50 - 0 942 51) tunti pagmo
xa6asikramacs 2014/53 / EU pepektisacsimMen cavikec.

EO cavikectik neknapaumscsiHaa Tonbik maTiHi GosibiHwa www.legrand.com ta6yra
6onaabl.

Subsemnatul, LEGRAND, declard cd echipamentul radio de tipul (0 942 50-0 942 51)
este conform cu Directiva 2014/53 / UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la www.legrand.com




A ®

CTporo ce NpuapKaBajTe NpaBuUia 3a yrpagby 1 kopuwherbe.

A ®

Crporo cobniopainTte Tpe60BaHVIFI K YCNOBMAM MOHTa»x<a 1 3Kcnsyataunn.

@ Onuc npujemHuKa

A. 3By4HUK

B. CBeTnoCcHM nHamnkaTop

C. McnycT 3a Kauere

D. YnapuBare

© Onuc npepajHnka

A. lpay HaTnmca

B. BogootnopHu Tactep

C. CBetnocHu nHankatop (LED)

D. N360p menoguje (32 menoguja)

© Ynapusame npujemHuUKa/npepgajHuKka
YnapviBatbe fJoAaTHOr NpefajHriKa (BupgeTn noctynak Ha upTtexy 6p 3)

@ MoHTaXKa npujeMHUKa: Ha 31f / NOCTaBIbeH

© MoHTaxKa npepajHuKa: 3aBpTHVIMA/ CaMONIEN/bYBOM TPAaKOM
MocTaBuTe BepTMKaNHO TaKo Aa nioyuua ca umeHom byae fone
Hemojte dprKcnpaTn Ha meTanHy noanory

@ 3ameHa 6aTepuja Ha NpujeMHUKY/NpeAajHNKY

HemojTte KopuctuTty nymuree b6atepuje

© TexHnuKe KapaKTepucTnke

Papno pomet: 50 M Ha OTBOPEHOM NPOCTOPY

JaumHa 3ByKa npujemHuka: 80 dB

Hanajarbe npujemHunka: 2 x 1,5V AA, (6aTepuje HUCY ncnopyudexe)
Hanajarbe npegajHuka: 1 x 3V 6atepuja, (CR2032) ucnopyyeHa
OpekBeHTHM oncer: 433.05-434.79 MHz

Huso cHare RF: < 10 mW

CreneH 3awTnTe npepajHuka: IP 44 - npujemnunka: IP 20

@ OnucaHve npueMHIUKa
A. QnHamnk

B. CBeTOBOW MHANKATOP

C. MosacHon ¢ukcatop

D. CoegnHeHne

@ OnucaHue nepepaTunKa

A. Tabnuuka c uMeHem

B. KHonKa Bnaro3awyuuieHHasn

C. CBeToBOW MHAMKaTOp (cmp)

D. Bbi6op menoguu (32 menoguii)

© CoepuHeHne NepepaTunKa /npueMHNKa
MopcoennHeHVIe AOMOITHATENbHBIX 3BOHKOB
(cm. onuncaHmne npoueaypbl Ha PUCYHKe 3)

@ MoHTaX NpUeMHIKa: HaCTEHHbI / HACTONbHbII

© MoHTax nepepaTumKa: Ha BUHTaxX / Ha KNerKkow neHTe
YcTaHaBnMBaTh BepTMKanbHO, TabNIMYKOI C Ha3BaHMEM BHI3
He yctaHaBnuBaTb Ha MeTaIMyeckoe OCHOBaHMe

G 3ameHa 31eMeHTOB NUTaHNA NpUeMHNKa / nepefaTumnKa
He ncnonb3oBatb AKKYMYNATOPbI

© TexHuYecKune xapaKTepuncTuKn

Papgunyc pencrena: 50 M Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE
MouwHocTb 3BOHKa: 80 gb

MutaHue npremHuka: 2 6atapen AA 1,5 B (He nocTtaBnawoTcA)
MutaHue nepefatuuka: 1 6atapes 3 B A (CR2032), B KomnnekTe
[nanasoH yacTtot: 433,05-434,79 MIy

YpoBeHb mowHoct PY: < 10 mBT

CreneHb 3aWwunTbl Nnepegatymka: IP 44 - npumenunka: IP 20

Komnatuja LEGRAND, usxaesvyje daje paduo onpema muna (0942 50- 0942 51) y caznacHocmu
ca [lupekmusom 2014/53/EU.

Komnneman mexcm EU Oeknapayuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha:
www.legrand.com

KomnaHus LEGRAND 3as818em, 4mo munosoe paduo3/1ekmpoHHoe 06opydosaHue
(0942 50 - 0 942 51) coomeemcmayem mpebosaHusm Jupekmussi 2014/53/UE.
MonHeili mekcm Oeknapayuu o coomsemcmauuu EC docmyneH Ha catime:
www.legrand.com

A &D

Natancno upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

A

CyBOpPO AOTPUMYIATECA BUMOT [JO YMOB MOHTaXy Ta eKcriyaTaLlii.

© Opis sprejemnika
A. Zvocnik

B. Indikator

C. Sponka za pas

D. Seznanjanje

@ Description émetteur

A. Napisna ploscica

B. Tipkalo odporno na vremenske vplive

C. Indikator (LED)

D. Izbor melodije (na voljo 32 melodij)

© Oddajnik/sprejemnik seznanjanje

Dodatno seznanjanje oddajnika (glej postopek na sliki 3)

@ Namestitev sprejemnika: namestitev na steno/prostostojeca postavitev

© Namestitev oddajnika: pritrditev z vijaki/samolepilno
Namestite navpi¢no, tako da je napisna ploscica spodaj
Ne pritrjujte na kovinski nosilec

@ Zamenjava baterij sprejemnik/oddajnik

Ne uporabljajte polnilnih baterij

@ Tehni¢ne lastnosti

Doseg: 50 m brez ovir

Glasnost sprejemnika: 80 dB

Napajanje sprejemnika: 2 x 1,5V AA (niso vkljucene)

Napajanje oddajnika: 1 x 12V A23 vklju¢ena

Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz

Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite oddajnik: IP 44; stopnja zascite sprejemnik: IP 20

© Onwuc npuiimava
A.TyuyHomoBelb

B. CiTnoBui iHgnkaTop
C. 3aTnckay gna pemeHs
D. 3'eaHaHHA

@ Onwuc nepepaBava

A.IM'a BnacHuKa

B. 3axuweHa KHomkKa

C. Citnosui iHgukaTop (LED)

D. Bubip menopii (ogHiei 3 32)

© 38’A30K MiX nepegaBavem Ta npuitmauem

3'eAHaHHA 3 AOAATKOBMMU NepeaaBayamm (JuB. KpecneHHs 3)
@ BcTaHoBNEeHHs npuiimaya (HacTiHHe)

© BcTaHOBNEeHHA NnepefaBayva: rBYHTOBE / Ha IMMyYKax
YcTaHOBUTY BEPTUKANbHO GpipMOBOIO TabBNNUYKOIO JOHU3Y
He KpinuTt Ha MeTaniyHnn Tprmay

© 3amiHa 6aTapeiiok
He BMKOPUCTOBYBATU akKKyMyNATOPHi 6aTapeiiku

@ TexHiuHi XxapaKTepucTuku

30Ha JocAXKHOCTI: 50 M. Ha BiAKPUTOMY NPOCTOPI

lyyHicTb npuimayva: 80 ab

*KnBneHHs aBTOHOMHOTO npuitMaya: 2 x 1,5 B 6atapeiiki (He KOMMNIeKTYTbCA)
YKnBneHHs nepepasayva: 1 x 12 B 6aTapeiika (A23, y KOMMneKTi)

YactoTHui giana3oH: 433,05—434,79 Mly,

PiBeHb noTyxHoCTi PY: < 10 MBT

PiBeHb 3axmcTy nepefasayva Bignosigac - IP 44, npuiimava - IP 20

LEGRAND izjavlja, da je radijska oprema tipa (0 942 50- 0 942 51)
v skladu z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na www.legrand.com

3azHayeHum, LEGRAND cmaep0xye, wio padiocuzHan 8id (0 942 50 - 0 942 51)
8ionosioae sumozam Jjupexkmusu 2014/53 / EU.

3 nogHolo 8epcieto deknapayil MoxxHa 03HaloMumucs Ha pecypci:
www.legrand.com
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